
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Clarion

Congress Prague, Stadtrand

- 1 x 3 Std. Stadtführung Prag

- 1 x Silvesterfeier im Hotel inkl.:

- Willkommensgetränk

- Galabuffet

- Live-Musik und Tanz

- Getränke bis Mitternacht (Bier, Wein, Softdrinks)

- 1 Glas Sekt um Mitternacht

zubuchbare Optionen:

Eintritt Altstädter Rathaus mit Turm 15 €

3 Std. Stadtführung Prag

Themenführung (z.B. Jüdisches Viertel,

Kafka, etc.)

160 €

1 Std. Moldauschifffahrt mit 1

Erfrischungsgetränk

16 €

Eintritt Prager Burg, kleiner Rundgang

(5 Objekte, Halbtagesführung Prager

Burg obligatorisch!)

26 €

Halbtagesführung Prager Burg (bei

Buchung der Eintritte, 5 Objekte)

145 €

Aufpreis 3-Gang-Abendessen in einem

Restaurant in der Altstadt anstelle HP

im Hotel

6 €

Ortstaxe in Prag (obligatorisch) - über

uns oder im Hotel zahlbar

7 €

Prosit Neujahr in Prag - 4 Tage

Hotel Clarion Congress Prague

Freie Getränke bei der Silvesterfeier im Hotel

Die 'Goldene Stadt' erkunden und Silvester genießen – was kann es

Schöneres geben? Im Hotel Clarion Congress feiern Jahr für Jahr

begeisterte Gruppen eine tolle Silvesterfeier mit Galadinner und

schwungvollen Melodien.

1. Tag: Anreise ins winterliche Prag - A

Im Laufe des Tages treffen Sie in der schönen Moldaumetropole

Prag ein. Nachdem Sie Ihre Zimmer bezogen haben, machen Sie sich

auf zu einem ersten Streifzug durch die Stadt. Empfehlenswert ist

ein Besuch der Prager Kleinseite. In diesem Stadtteil finden sich

nicht nur viele beliebte Sehenswürdigkeiten, sondern auch

Parkanlagen und viele hübsche Restaurants und Kneipen in

malerischen historischen Gassen. Hier können Sie Köstlichkeiten der

böhmischen und internationalen Küche wie auch verschiedene

Biersorten aus der Region kosten. Das Abendessen ist im Hotel

geplant.

2. Tag: Prag entdecken - F/A

Am heutigen Tag widmen Sie sich vor allem den

Sehenswürdigkeiten Prags, das Sie bestimmt schwärmen lässt.

Angefangen mit einer kleinen Rundfahrt schlendern Sie

anschließend durch die schmalen pittoresken Gassen der Altstadt.

Ihre Route führt Sie am Altstädter Rathaus mit der astronomischen

Uhr vorbei zur Karlsbrücke mit einem kurzen Halt bei der populären

Statue des Johann von Nepomuk, wo Sie einen Wunsch aussprechen

können, der hoffentlich auch in Erfüllung geht. Ihre Tour endet

schließlich auf dem Wenzelsplatz, der das Zentrum der Neustadt

bildet.

3. Tag: Entspannt die Moldaumetropole genießen - F/A

Nach dem Frühstück haben Sie Gelegenheit auf eigene Faust die

Goldene Stadt kennenzulernen. Haben Sie Lust sich das jüdische

Viertel anzuschauen oder die Prager Burg? Gerne organisieren wir

für Sie eine Führung. Oder eine Schifffahrt auf der Moldau...ganz

nach Ihren Wünschen.

Am Abend kommen Sie in den Genuss eines Buffet-Abendessens.

Mit Musik und Tanz feiern Sie in das neue Jahr. Um Mitternacht darf

ein Sektumtrunk nicht fehlen. Prosit Neujahr!



4. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es schon wieder Koffer packen. Mit vielen neuen

Eindrücken und Erlebnissen im Gepäck machen Sie sich auf den Weg

nach Hause. Wir wünschen Ihnen ein Frohes Neues Jahr.

Hotel Clarion Congress Prague

Das moderne Hotel der SRG-Premium Kategorie liegt 5 Gehminuten

von der O2 Arena und 10 Fahrminuten mit der U-Bahn vom

Stadtzentrum entfernt. Alle 534 Zimmer sind klimatisiert und

ausgestattet mit Sat-TV, Safe, Haartrockner, Telefon, Minibar und

kostenfreiem WLAN. Busparkplätze am Hotel vorhanden

(kostenpflichtig).
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